Beretning generalforsamling 2023-24.
Når jeg ser tilbage på året der er gået, så har det været et år med god tilslutning til vore mødeaftener, god købelyst til vore auktioner og god stemning på aftenerne med dejlig brød og kaffe lavet af Birgit og Marius.
Vi har til hver mødeaften været godt halvdelen af vore medlemmer og det synes jeg er tilfredsstillende.
Igennem sæsonen har vi haft forskellige aktiviteter: 3 medlemsauktioner med besøg fra naboklubberne, hvilket har givet god handel og forhåbentlig også gode samtaler, og måske er der knyttet bytteforbindelser.
En aften havde vi besøg af en samler fra Tyskland, sammen med sin hustru. Det var et godt bekendtskab. Nogle af jer fik også bytteforbindelser med ham. 
Enkelte medlemmer har vist os noget af det de samler på. Marius havde sin samling af tofarvede med og Ingemann havde en del Viborg-billeder med.
Vores byttedag forløb stille og rolig, med en hel del deltagere. De handlende var stort set tilfredse med dagen og har gentegnet borde til næste år. MEN! Det er et spørgsmål, om vi skal fortsætte med byttedagen? Det er efterhånden blevet dyrt at leje hallen. Så dyrt, at det kniber med at skaffe et overskud, der står mål med anstrengelserne.
Desuden er samarbejdet med regnskabsafdelingen på rådhuset meget besværligt. Det ene år kommer der en lille regning, for næste år at sende regning på leje for to år. Det er noget rod. Det vil i kunne se af regnskabet.
Vi bør derfor drøfte, om vi kan/skal finde et andet sted at holde byttedagen, hvor det er billigere eller vi måske helt skal droppe at holde byttedag? Det vil være rart at høre jeres mening, også for den nye bestyrelse, der skal vælges senere.
Året i gennem har vi været ude og vurdere samlinger, nogen har vi købt, lidt har vi fået foræret og andet har vi afslået at købe. Det vi bliver præsenteret for, er ofte meget af det, vi i forvejen har:  årsmapper, FDC og så videre. Det er sjældnere vi ser noget rigtigtig godt. Dog har vi på det senest købt et par samlinger, hvor der både er nogle gode ældre mærker og nogle gode nyere samlinger. Vi har oplevet, at de nyere abonnementsvarer har været efterspurgt ved auktionerne.
Forbundet har lige haft repræsentantskabsmøde. Desværre kunne ingen af bestyrelsen deltage denne gang. Det vi fra årsmødet ved, er at Chris Oxholm fra Skive blev valgt som ny formand for forbundet. Det er en svær post i disse tider, hvor medlemstallet kun er nedadgående, klubber melder sig ud, fordi medlemmerne synes, de får for lidt ud af kontingentet. Det kan der være delte meninger om. Jeg synes, at det er nødvendigt med en samlende enhed for alle klubber. Hvordan skule vi ellers få indflydelse på frimærkeudgivelser (hvis vi har det) eller få de mange nyheder inden for frimærkeverdenen?
Jeg vil gerne rette en tak til alle vore medlemmer, både dem vi ser til mødeaftenerne, og til dem der bare er medlemmer, for deres støtte til klubben og til bestyrelsen. Tak for hjælpen til byttedagen. Det går hurtig med opstilling og nedtagning, når vi er nok til det.
Tak til dem, der hjælper med at slæbe borde ind og ud til mødeaftenerne.
 Det letter bestyrelsens arbejde.
Endelig en tak til bestyrelsen for et godt, tillidsfuldt og hyggeligt samarbejde i det forløbne år.

Svend Aage Pedersen
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